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El Presente documento muestra las actividades y su seguimiento realizado por
todas las Direcciones de la Oficina Metropolitana de Servicios de Autobuses

durante el cuarto trimestre periodo 2023.
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OFICINA METROPOLITANA DE
SERVICIOS DE AUTOBUSES

DIRECCION DE PLANIFICACION Y DESARROLLO

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO INDICADORES DEL 4TO TRIMESTRE POA

Octubre -diciembre 2023

AREA % CUMPLIMIENTO INDIC ADORES

Dirección Financiera 100.00%

Dirección luridicaP 98.60%

Dirección de Mantenimiento Vehicular

- '.!4 ——'

100,00%

Dirección de Tecnología y Sistema 98.43%

Dirección de Comunicaciones 98.00%

Dirección de Supervisión General 98.75%

Dirección de Planificación y Desarrollo
,  ' ' T'

)  100.00%

Dirección de Recursos Humanos 98.10%

Dirección Operaciones 98.00%

Dirección Administrativa ■  . 99.83% V-."-

% de cumplimiento General 98.97%
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OFICINA METROPOLITANA DE SERVICIO DE AUTOBUSES

DIRECCION FINANCIERA

4

MATRIZ DE MONITOREO V ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA) 2023

DIRECCION: FINANCIERA

PERIODO DE MEDICION: OCTUBRE - DICIEMBRE 2023

Resultado Producto Indicador
Medio de

Verificación

Linea

Base
Meta

Cumplimiento
Real

% de

Cumplimiento

Evolución

(para uso

de la

DPP)

Análisis de

desempeño del
indicador

Acciones

preventivas

r  . .

F.ficicnlizada la

Ejecucióo del
Ciasto y la
Inversión

Conciliación

üancaria

cantidad de

conciliaciones

Reporte de
conciliación

bancaría

3 3 3 100%

'

u

a
Se cumplió
satifactoríamente

Seguir mejorando en
el trajajo de los
procesos

Satisfecho los

requerimientos
de los órganos
rectores del

estado

Preparación de
Estados

Financieros

Canatidad de

Estados

Finacieros

preparado '

Informes y reportes
del sistema

(SiGEF)
3 3 3

o
O

x¡
u

■O

■1
"a
a

Se cumplió
satfactoriamente

Seguir mejorando en
el trajajo de los
procesos

Elaboración de
informes

Cantidad de
Inibrmcs

Informes y reportes
del sistema
(SiGEF)

3 3 3 100%

s

s  i
a  1

."2

Se cumplió
salfacturiamentc

Seguir mejorando en
c) trajajo de los
procesos

Eflccntizada la
Ejecución del
gasto y la
inversión

Control de
efectivo

Cantidad de
efectivo
recaudado

informe de
recaudaciones e
ingresos

100% 100% 100% 100%

u
■3

J

H

Se cumplió
satfactoríamente

Gestionar
incrementar las
recaudaciones y
Seguir mejorando en
el trajajo de los
procesos



Eficcntizada la

Ejecución del
gasto y la
Inversión

Pago a
proveedores

Porcentaje de
cumolimienlo

del tiempo de
pago a

proveedores

Registro de pago a
proveedores
(SIGEF)

100% 100% 100% 100%^ 1

Efíccntizada la

Ejecución del
Control üc la

Cantidad de

invetario de

activos

Formulario y
registro

I I 1 100% ^

gasto y la
Inversión

activos
Porcentaje de
registro de
inventario

Informe de

inventario y/o
registro

100/% 100% 100%
i100% 1

Formulación y
registro del
anteproyecto de
presupuesto

Calindad de

anteproyecto

tbnnulado

Reporte de
ejecución
presupuestaria

I 1 1

o
o
?5

Eficentizada la

Ejecución del
gasto y la
Inversión

Progntmacion y
Ejecueíon
Presupuestaria del
gasto

Porcentaje de
ejecución del
presupuesto

Reporte de
ejecución
presupuesta del
sistema (SIGEF)

100% 100% 100% 100% 1
i

Ejecución.
Monitoreo y
seguimiento a la
ejecución
presupuestaria del
gasto

Institucional

Reporte de
ejecución y
monitoreo

presupuestario del
sistema (SIGEF)

100% 100% 100%

o
o

Se cumplió
satfactoriamente

5

Seguir mejorando en
el trajajü de los
procesos

Se cumplió
salfacturiamcnte

Seguir mejorando en
el trajajo de los
procesos

Se cumplió
satfactoriamente

Seguir mejorando en
el trajajo de los
procesos

So cumplió
satfactoriamente

Seguir mejorando en
el trajajo de los
procesos

Se cumplió
satfactoriamente

Seguir mejorando en
el trajajo de los
procesos

Se cumplió
satfactoriamente

Seguir mejorando en
el trajajü de los
procesos

TOTAI. I)K % \C l MI LADO DE!.

TRIMESTRE
100.00%



OFICINA METROPOLITANA DE SERVICIO DE AUTOBUSES

DIRECCION DE PLANIFICACION Y DESARROLLO

MATRIZ DE MONITOREO Y ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)

DIRECCION: Operaciones

PERIODO DE MEDICION: Octubre • Diciembre 2023

Resnitado Producto Indicador Medio de Verificación
Linea

Base
Meta

Cumplimiento
Real

% de

Cumplimiento

Evolución

(para uso

de la DPP)

1^9; T'.ar' CUARTO TRIMESTRE—
mfnnim

Cantidad de pasajeros transportados
programación de

despacho, Infonnesde
Monitorco

100% 100% 100% 100% É os ^
_ M

! §0

Satisfecha la

demanda del Transporte

Cantidad de pasajeros transportados en
servicio especial 1

Informes de Monitoreo 100% 100% 100% 100%

.

C c"S 0 J
T3 E «
> S ■§
^.2 i
(U B u

•a .w

servicio a ios
usuarios

Pasajeros

Porcentaje de autobuses que cuentan
con un sistema de abordaje para

discapacitados

Informes,
Comunicaciones

100% 100% 100% 100% V
.

0
0 —
a 0 "B
g n ^
1 e

0)

i-g
3 00
U
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OFICINA METROPOLITANA DE SERVICIO DE AUTOBUSES

DIRECCIÓN DE TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN

MATRIZ DE MONITOREO V ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)

DIRECCIÓN; TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN V COMUNICACIÓN 1

PERIODO DE MEDICIÓN: 2023

Resultado Producto Indicador Medio de N'erincacion
Linea

Rase
Meta

Cumplimiento
Real

%de

Cumplimiento

Evolución

(pura uso
de la DPP)

Análisis de

desempeño del
indicador

Acciones

preveiilisas

-CUARTO TRIMESTRE ...

Asegurados
los Servicios

tecnológicos
redundantes

como soporte

al desempeño
de la

institución

Instalación de

equipí)s
tecnológicos

Porcentaje de
cumplimiento al

plan de

mantenimiento

Informe 85% 100% 100% 100%

©

S3 1
1 J
Ss efi

i §

El indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planificado en
el POA

Continuar

Gesliónando

para que se siga
cumpliendo

este

requerimiento

Adquisición de
Servicios y
Licencias

Informáticas

Porcentaje de
Servicios y
Licencias

Contratados

Informe 85% 100%

!

100%

1

100%

deben tener las del 0gestionar ,ctinom rinalizar proceso

El indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planificado en
el POA 1

Continuar

Gestiónando

para que se siga
cumpliendo

este

requerimiento

' Mantenimiento
en infraestructura

de redes

Porcentaje de
cumplimiento al

plan de
mantenimiento

Infonnc 85% 100% :
j

100% ^  99%

•D «

O:!
í/i

V e
V m

S
a 5

■3 S
o.

El indicador :
tuvo un alto

nivel de
cumplimiento

según lo
planificado en

el POA

Continuar
Gestiónando

para que se siga
cumpliendo

este

requerimiento



Segundad de la
información

Optimizados
los sistemas

como soporte

a los objetivos

estratégicos
de la

institución

Automatización

de procesos

Actualización de

sistemas

Atención de

soporte a

usuarios

Porcentaje de
informaciones

protegidas

Porcentaje de
procesos

automatizados

Porcentaje de
procesos

automatizados

Porcentaje de
procesos

automatizados

TOTAL DE % ACTIVU LADO DLL

TRIMKSIRK

Informe del back*up

Informe

Informe

Resultado de encuesta c

Informe

100%

100%

100%

85%

100%

100%

100%

100%

\

•'¿i-

100%

100%

100%

90%

100% 100%

100% 100%

98.43%

El indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planificado en
el POA

El indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planiEcado en
el POA

El indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planificado en
el POA

El indicador

tuvo un alto

nivel de

cumplimiento
según lo

planitlcado en
el POA

Continuar

Gestionando

para que se siga
cumpliendo

este

requerimiento

Continuar

Gestionando

para que se siga
cumpliendo

este

requerimiento

Continuar

Gestionando

para que se siga
cumpliendo

este

requerimiento

Continuar

Gestiónando

para que se siga
cumpliendo

este

requerimiento



10

DIRECCION:

PERIODO DE MEDICION:

Resultado

Asegurada el
cumplimento de las
responsabilidades

asignadas al
personal de

transportación

Producto

Supervisión al
personal de

transportación
(Vestimenta,

licencia)

OFICINA METROPOLITANA DE SERVICIO DE AUTOBUSES

DIRECCION DE SUPERVISION V SEGUIMIENTO DE AUTOBUSES

MATRIZ DE MOMTOREO V ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)

Inspección
(Arqueos,

Estado físico de

autobuses.
Higiene, caja y
pasimetros,

Operaciones de
los Autobuses)

DIRECCION DE SUPERVISION V SEGUIMIENTO DE AUTOBUSES

2023

Indicador

Porcentaje de
cumplimiento del

plan de supervisión.

Cuantidad de

supervisiones
realizadas al

cumplimiento de la
frecuencia de

despacho de
autobuses

Cantidad de

supervisiones
realizadas al

cumplimiento de la
ruta de autobuses

Cantidad de

supervisiones a las
condiciones de los

autobuses

Medio de Verificación
Linea

Base

Cumplimiento %de
Real Cumplimiento

la DPP)
ipw CUARTO TRlMESTRR-^liHHy||IÍill.41lg?lMÉf

Informe de supervisión

Informe de Inspección

100%

48

48

365

100%

12

12

90

95%

12

12

90

95%

100%

100%

95%

Ú
■§
•o

'>

9J
TD

C
O

•o

-2
c
o

0

c

1
o.

1



11

cantída de

levantamiento de

cajas y pasimetros

ro í Al, DI-, "A ACUiMUl ADO DI:.!, I RIMl::S I Ri:.

cantidad de

inspecciones de
estados físicos

cantidad de

supervisiones a las
operaciones de los

autobuses

Cantidad de Arqueos

12 3 3 100%

365 90 90 100%

200 50 50 100%

4 1 1 100%

')S.75%



OFICINA METROPOIJTANA DE SERVICIO DE AUTOBUSES

DIRECCION DE PLANIFICACION Y DESARROLLO

MATRIZ DE MONITOREO V ANALISIS DE INDICADORES

12

DIRECCION; RECURSOS HUMANOS |
PERIODO DE MEDICION: OCTUBRE-DICIEMBRE 2023

Resultado Prodocto Indicador

Medio de

Verífícacló

n

Line

a

Bas

e

Meta
N

0.

Medio de

Verificación

C'unipliinie
nto Real

% de

Cumplímie
nto

Análisis de desempeño
del Indicador

Acciones

preventivas

lan- cÍIARTO TRIMESTRE

Mejorado
el Porcentaje

Diagnóstico
de

necesidades

, Plan y
Programa

de

100

%de

r
Ejecutar y

Oesarroilar

del Plan de

Capacitación

IV ¿.*1

90% 1

no presenta

el plan
completo

solo

desglose de
actividades

Conducción en todos los

niveles de ios Cursos y

Talleres a realizar, y los

realizados

Crear en ios

grupos de

trabajo una

cultura de

Capacitación

continua

desempeño
de los

Colaborado

res en el

ejercicio de ,
sus

funciones

Capacitación
del Personal

de

Capacitación
es que se

mide su

impacto en
el uabajo

capacitació
n. Cursos y
Talleres,

Informe

í evaluación

de los

90%

las

que

pose

en

24hrs

. o

2

Dar

seguimiento

al Plan de

Capacitación

100% f
¡A

Realizada

Conducción en todos los

niveles de los Cursos y

Talleres a realizar, y los

realizados

Crear en los

grupos de

trabajo una

cultura de

Capacitación

continua

1

resultados

capacitació
n. Listado

de

Asistencia

1 más

3

Elaborar

informe de

Resultados

del Plan de

Capacitación

1  100% 1 Realizada
Ejecución en tiempo

oportuno

Control de los

informes

generados
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Reclulamicn

tü y

Selección de

Personal

Porcentaje
de personal

reclutado

acorde al

perfil

Solicitud

Perfiles de

puestos

requerido,
plan de

reclutamien

to

[Neccsidade
s, puesto y

competenci
asj,

Relación de

convocatori

as a

reclutar.

Informe

candidatos

elegibles y
Reprobados

85%

80% 4
Publicar

Vacante
100% 1 Realizada

80% 5

Depurar y

seleccionar

Curriculum

Vitae

100% B Realizada

■ 1
^ ■>. • |H

80% 6

Aplicar
Evaluaciones

Psicológicas y
Técnicas

100% j
^  a

Realizada

80% 7

Realizar

entrevista de

Evaluación

ri %
.5 100% 1
'ti 

&̂

Realizada

80% 8
Seleccionar
Candidatos

ve

1  100% 1 Realizada

80% 9

Proponer o
sugerir
Designación
(candidatos
elegibles)

3  100% 1
1

Realizada

80% 10

Realizar

Inducción de

Personal •.,'At-sais-w..-.:. ■O HO1̂
Realizada

Asistencia de Candidatos
que calificaron,

candidatos que no
cumplieron con los
requerimientos del

puesto.

Entrega documentos,
Orientación, Visitas a las

instalaciones

Programa de
Convocatoria a

tiempo.

Considerar los

elementos
básicos del

programa de
Inducción y

entrenamiento,
prever

cualquier
eventualidad.
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Evaluación

del

Desempeño

Desarrollo

servidores

de Carrera

Porcentaje
de

Colabordore

s evaluados

Cantidad de

servidores

incorporado
a la carrera

Relación de

Acuerdos,

Evluación

del

Desempeño
. Informes

de revisión

y

empimiento
de las

metas.

Relación

personal
evaluado

Solicitud

aperturar

concursos

al organo
rector,

MAR, Fase

del

concurso,

Cierre de

concursos

90%

80%

100

%

II

12

13

14

15

Elaborar

informe de

Reclutamient

o y Selección

Aplicar las

evaluaciones

del

Desempeño

por

Resultados y

Competencia

s, según

Reglamento

Num. 525-09

Elaborar

informe de

las

Evaluaciones

del

Desempeño

Detectar

necesidades

Plaza

Vacantes

para

aperturar

Concursos

Abrir y dar

seguimiento

a los

Concursos

Realizada

Realizada

Realizada

Realizada

Realizada

Ejecución en tiempo
oportuno

Ejecución y aplicación
de las Evaluaciones

Resultados de las

Evaluaciones

Solicitar Informe

Solicitar Informe

Control de los

informes

generados

Informe

seguimiento de
las minutas de

Monitoreo de

los Acuerdos de

DesempeñoLab
oral, año 2023

Relación de

2,800

Colaboradores

evaluados al

final del

periodo 2023

Completar
Plaza Vacante

Completar
Plaza Vacante
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(Selección
candidato)

1 16

Elaborar

informe de

resultados

del Concurso

>rí_|o-
î
o
o

Realizada
Kjecución en tiempo

oportuno

Control de los

informes

generados

75% 17

Detectar las

condiciones

insegura en

el Ambiente

Laboral

i-

i1  100% Realizada
Ejecución en tiempo

oportuno

Control de tos

informes

generados

75% 18

Elaborar

Acciones de

Mejora del

Plan de

Seguridad y

Salud en el

Trabajo

1

O
o

Realizada
Elaboración del Plan de S

y S. del Trabajo

Cumplimiento

del Plan

75% 19

Elaborar

informe de

resultados

del Plan de

Seguridad y

Salud en el

Trabajo.

O
o

Realizada
Ejecución en tiempo

oportuno

Control de los

informes

generados

100

%
20

Elaboración y

Revisión Plan

de Beneficios

1  100% H Realizada
Revisión Plan de

Beneficio

Cumplimiento
del Plan de

Beneficio100

%
21

Revisar el

impacto

económico

o
O

Realizada

Seguridad y
Salud

Ocupacional

Porcentaje
(le

implementac
ion del Plan

Mejorado
el

desempeño
de los

Colaborado

res en el

Beneficios

al personal

Porcentaje
de

Colaborador

es que

reciben Pían

Plan de

Seguridad y
Salud en el

Trabajo,
Informe

levantamien

to y

Auditorias

de Riesgos,
Reportes e
informes

acciones de

prevención
y mejoras,
Informe y
Minuta

Comité

Mixto de

Seguridad y
Salud en el

Trabajo
"SiSTAP"

No

objección
del Organo

rector

"MAP",

15%

100

%
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ejercicio de
sus

funciones

Registro y
Control de

personal

de

Beneficios

Libramiento

s de pagos

Nivel de

absentismo

Reporte de
biometrico.

Expediente
de personal.
Informe de

Rotación

15%

15%

100

%

100

%

75%

75%

22

23

24

25

del Plan de

Beneficios

Ejecutar y

Aplicar las

Remuneraclo

nes V

Beneficios o

Incentivos en

tiempo

oportuno, y

en base a

Resoluciones

de los

Organos

Rectores

Elaborar

informe de

resultados

Plan de

Beneficios en

tiempo

oportuno

Inventariar

del Sistema

de Registro y

Control

Definir e

implementar

la Estrategia

para la

reducción del

Realizada

100% Realizada

Realizada

Realizada

Cargar Nóminas,

actualización de las

novedades

Ejecución en tiempo
oportuno

Informe Estadístico

Cuadro Estadístico,

comparando

Ausencias/Control

Asistencia

Recepción a

tiempo de las

novedades

Control de los

informes

generados

Control y
Registro del

Reloj
Biometrico

Control

mensual del

Reloj

Biométrico
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Indice de

Rotación
15%

15%

Porcentaje
de

actualizació

n de los

expedientes
de personal

15%

15%

15%

Absentismo

Laboral

20% 26

Definir e

implementar

la estrategia

para la

reducción de

Rotación

Laboral

Biri'

i  100% 1
%  i

Realizada

Cuadro Estadístico,

comparando

Nombramientos/Destitu

ciones

Control

mensual de

Nombramiento

sy

Destituciones

100

%
27

Elaborar Plan

para la

actualización

de Registro y

Control de

Personal

^  100% 1
k,. - 1

Realizada
Ejecución en tiempo

oportuno

Control de los

informes

generados

100

%
28

Dar

seguimiento

al Plan de

Actualización

de Registro y

Control de

Personal

o
o

Realizada

Revisión Plan
Cumplimiento

del Plan

100

%
29

Actualizar

expediente

de Personal

I^ÍJOyo 1 Realizada

100

%
30

Elaborar

informe del

Plan de

Actualización

de Registro y

i  1
1  100% 1 Realizada

Ejecución en tiempo
oportuno

Control de los

informes

generados
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Personal

carnetizado

y

unifonnado

Porcentaje
de

Colaborador

es

uniformados

Registro
entrega de
Uniformes

y Carnet

90%
ICO

%

31

32

33

Control de

Personal

Realizar

Inventarlo de

Colaborador

es con

Uniforme y

Carnet

Uniformar y

Carnetizar a

los

Colaborador

es

Dar

seguimiento

al Personal

uniformado y

carnetizado

100% II Realizada

Realizada

Realizada

Comunicad

ón no esta

recibida por
planifíacion

Relación del personal a

Carnetizar, Emisión y

entrega del Carnet de

Identificación

Informe de las

novedades de

necesidades

para emitir

Carnet de

Identidad

INuevo ingreso,

deterioro y/o

perdida]

Eficientizad

o los

procesos

Administrati

vos de

RRHH

Porcentaje
de

digitali/ació
n de los

expedientes
de los

Colaborador

es

Estrategia III; Imagen y posicionamiento
Institucional

Registro de
expedientes

de

Colaborado

res

digital izado
s

90% 40% 34

Seguimiento
al sistema de

Archivo

digitalizado

Ejecución en tiempo
oportuno

Control de los

informes

generados
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Valorado

posltivamc
ntc la

imagen
Instituciona

I de la

OMSA

Porccnlaje
de desarrollo

e

implemenlac
ión del Pian

de Ación

(encuesta de

Clima y
Cultura

Organizacio
nal)

lO I AI, l)i: % A( l MI LADO DKI.

TRIMLSrRK

Valoración

positiva de
los

Colaborador

es de la

OMSA

Resultado

Encuesta

Clima y
Cultura

Organizacio
nal

85% 90% 35

Informe

desarrollo de

actividades

del Plan de

Aceión

(Encuesta de
Clima y
Cultura

Organización

al)

Realizada

Resultado aplicación
Encuesta de Clima y

Cultura Organizacional

Comprometidos
a emitir Informe

de Resultados

de Desarrollo

del Plan de

Acción,

Encuesta Clima,

2023

98.10%
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OKK'INA METROPOLITANA DE SERVICIO DE AUTOBUSES

DIRECCION DE PLANIFICACION V DESARROLLO

MATRIZ DE MO.NITOREO Y ANALISIS DE INDICADORES

DIRECCION: PLANIFICACION V DESARROLLO
PERIODO DE MEDICION: 2Ü23

Rvsuftado Producto Indicador Medio de Verlllcacion
Linea

Base
Meta

Cumplimiento

Real

%de

Cumplimiento

Evolución

(para uso de la
DPP)

Análisis de

desempeño

del

indicador

Acciones

presuntivas

H

s

iMm

Porcentaje de
procesos auditadus

Manual de politicas y
procedimientos.

resolución

Impicmcntacíun de los priKcsos
Porcentaje de

procesos auditadüs

aprubadas.lntbrme sobre
cantidad de procesos

documentados. Informe

de audiloriu,

Comunicación, Fotos.

Listado de asistencia,

informe del Mapa de

100% 100% 100% 100%

i

1

B
O)

s
s
'C
o

priKcsos,

(Especificaciones)

u

«2

'G
flS
(A

09
■O
es
.a
"b

Hstandarí/ada la
gestión instiiucional

Aplicación de encuesta de
satisfacción al usuario de

transporte OMSA

Porcentaje de
cumplimiento del
tiempo de entrega

de los resultados de
la encuesta

Informe de satisfacción
ciudadana

100% 100% 100% 100%
1

Porcentaje de las
acciones 0»

Monitorco y evaluación POA
2023

plamificadas con
seguimiento

informe de monitorco
POA 2023

100% 1 100% 100% 100%
(A
B
4>

Porccnuijc de
recomendaciones
con seguimiento

U
B
H

Meinoría Anual institucional
Porcentaje de

cumplimiento del
tiempo de entegra

Informe de la memoria
Antial Institucional

100% 100% 100% 1  100%
1



2
1

d
e
 la m

e
m
o
r
i
a

a
n
n
u
a
l

9

S
a
t
i
s
f
e
c
h
o
 l
o
s

requerímicniosde
los órganos rectores

d
e
l
 e
s
t
a
d
o

Reporte de cumplimiento a los
i
n
d
i
c
a
d
o
r
e
s
 d
e
 (
i
o
h
i
c
m
o

Porcentaje d
e

cumplimiento
i
n
d
i
c
a
d
o
r
 d
e

N
O
B
A
C
I

1

Capture de pantalla 
,1

1
0
0
%

.
 J

1
0
0
%

1
0
0
%

ií
 100%

Porcentaje d
e

cumplimiento
i
n
d
i
c
a
d
o
r
 d
e

S
I
S
M
A
P

r O
l
 A
l
.
 D
K
 %
 A
C
l
i
M
H
.
A
I
X
)
 Ü
K
I
.
 I R

I
M
K
S
T
R
E

1
0
0
"
/,
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OFICINA METROPOLITANA DE SERVICIO DE AUTOBUSES

DIRECCION DE PLANIFICACION V DESARROLLO

MATRIZ DE MO.NITOREO V ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)

DIRECCION: DIRECCION JURIDICA

PERIODO DE MEDICION: 4To. Trimestre (octubre/diciembre) 2023

Resultado Producto Indicador Medio de Veriflcacion
Linea

Base
Meta

Cumplimiento
Real

% de

Cumplimiento
Evolución (para
uso de la DPP)

■ ■ ■ ■
PRIMER TRIMESTRE . I

Elaboración de

Porcentaje de
documentos que
cumplen con las

normas establecidas

Documento Legal elaborado 100% 100% 100%

«  ̂

i
1  100% S

•o
m

"O

w O

Estandarizada la

gestión
institucional

Documentos

legales
Porcentaje de
documento

elaborados en el

tiempo establecido

Documento Legal elaborado IÜO%

1

100% 100%
I

¡

!

\  100% . ̂
n o

tfs .2
a»

■O o
® ma «2
M -a
s es,2 </>

g

Manejo de
Litigios

Porcentaje de casos
que se

instrumentaron
Expediente del caso 100% 100% i 100% 1 ^  100%

3
u
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acorde a los

requerimientos

Asesoría y/o
Opiniones
legales

Porcentaje de
opiniones que se
emiten acorde a las

normas legales

Emisión escrita de las opiniones 100% 95% 95%

Manejo de
Casos de

accidente

Porcentaje de casos
que cumplen con el

protocolo de
manejo establecido

Comunicación al seguro, acta policial,
formulario de reporte

100% 100% 98%



MATRIZ DE MONITOREO Y ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)

24

DIRECCION: DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN 1
PERIODO DE MEDiaON: CUARTO TRIMESTRE 2023 |

Resultado Producto indicador Medio de Verifícacion

Wk

Linea

Bate

• '.i- f ■

Meta

!'■

Cumplimiento
Real

%de
Cumplimiento

Evolución
(para uso

de la

DPP)

Análisis de
desempeño del

indicador

Acciones
preventivas

-

CUARTO TRIMESTRE Ur-

Valorada
positivamente

la imagen
Institucional
de la OMSA

Sintesis
Periodísticas

Cantidad de
síntesis

periodisticas
Reporte de Sintesis 280 280 70

O
o

Esta tarea se ha
completado
durante este
periodo de
manera exitosa

La tarea se ha
llevado a cabo,
utilizando la
técnologia y los
medios itnpresos

Notas y ruedas
de prensa

Porcentaje de
informaciones
institucional
reproducidas

en medios

Reporte de tnoniioreo de tnedios

i
I

100% 100% 100%

.1

"J

100%
i8

i

Segtín demanda
y/o necesidad

Estas actividades
no son

programadas
como tal, se
realizan según la
necesidad.
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Medía Tours

Organización de
eventos

Comunicación

Interna

masivos de

comunicación

Porcentaje de
Media Tours

Porcentaje de
eventos que

cumplen con
los

requerimientos
demandados

Porcentaje de
inrormaciunes

Reporte de monitoreo de audiovisual

Comunicación de Solicitud, Reporte de
evidencia del evento

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

80%

100%

99%

89%

Según demanda

Esta actividad

es realizada

según demanda
y/o necesidad,
la cual se

cumple según
las normas

establecidas en

cada evento

La actividad se

desarrolla de

Dichas

actividades

estuvieron

presente en este

periodo

Esta actividad no

es programada
como tal, se

realizan según
demanda y/o
necesidad.

Llevándose a

cabo durante

este periodo

Dicha actividad

no presento

demanda en este

periodo. Adjunto
comunicación

Esta actividad se

esta trabajando
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Responsabilidad
Social

que llegan a los
colaboradores

iniemos

Cantidad de

actividades de

responsabilidad
sociales

Plan de Comunicación Interna, Informe

de resultados de las Comunicaciones

Internas

Reporte de las Actividades de
Responsabilidad Social

100%

manera exitosa,

iniciando con la

insllacíón de

murales en

areas

estratégicas y
en los módulos

de la

institución,

como la

elaboración de

ta revista (Noti-

OMSA) en

formato digital

En este periodo
se se llevó a

cabo la

actividad

correspondiente
al mismo,

OMSA en la

Escula, El

programa

medioambienUi]

entrará en

vigencia en el
próximo ciclo
escolar

en coordinación

con las

direcciones y
areas que forman
parte para su

óptima
implementación,
sigue en el
proceso de
elaboración, para
su futura

implementación.

Actividad

realizada con

éx ito, programa
OMSA en la

Escuela /

Programa
Medioambiental"

se recoordinara

para el próximo
año escolar.



2
7

P
l
a
n
 d
e
 R
e
d
e
s

S
o
c
i
a
l
e
s

Porcentaje d
e

publicaciones
e
n
 r
e
d
e
s

s
o
c
i
a
l
e
s

Reporte d
e
 R
e
d
e
s
 Sociales

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

1
0
0
%

T
O
 l A

I
.
 I
)
K
 %
 \
C
l
 M
L
L
A
D
O
 D
E
L

T
R
I
M
E
S
T
R
E

9
8
.
2
9
%

E
s
t
a
 a
c
t
i
v
i
d
a
d

f
u
e
 r
e
a
l
i
z
a
d
a

s
e
g
ú
n
 lo

propuesto e
n
 el

periodo» y con
e
x
c
e
d
e
n
t
e

E
n
 este período

el equipo logró
cumplir c

o
n
 las

tareas asignadas



OFICINA METROPOLITANA DE SERVICIO DE AUTOBUSES

DIRECCION ADMINISTRATIVA

28

MATRIZ DE MONITOREO V ANALISIS DE INDICADORES

PLAN OPERATIVO ANUAL (POA)

DIRECCION: ADMINISTRATIVA DIRECCION ADMINISTRATIVA

PERIODO DE MEDICION: Octubre-diciembre

Resultado Producto Indicador Medio de \ crificacion
Linea

Base
Meta

Cumplimiento
Real

%de

Cumplimiento

L\oiuciuu

(para uso
de la

DPP)

/Viiálisis de

desempeño
del

indicador

Acciones

prevenlivii'

PRIMER TRIMESTRE

Porcentaje de

Satisfecho los

requerimiento
de las

unidades

funcionales

para la
realización

Limpieza y
reforzamiento de

espacios

espacios

funcionales

mejorados que
cuentan con las

condiciones

requiridas

Registro del plan de limpieza y
reforzamiento (listado de cotejos

de la supervición. plan de
limpieza y refor/amiento. fotos)

100% 100%

100% 100%
¡

w

1•3
:e c
u e

Este

indicador

tuvo un

desempeño
según las

necesidades

requeridas

Mantener

indicador

Porcentaje de
area fumigadas

Certificación recepción de
servicio/registro de contrato y

fotos

100% 100%

a ̂
— .2
41 *C
2

o u

a <2
5 JS

S ̂
a
a.

S
s

U

del trabajo Adquisición,
Equipamientos de

mobiliarios e

insumos en los

tiempos acordados

Porcentaje de
Equipamientos
Adquiridos

Registro de Adquisición y
Entrega de Equipamiento,
Mobiliarios e Insumos

100% 100% 100%

1
1

1

100%

Este

indicador

tuvo un

desempeño
según las

Mantener

indicador
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Porcentaje de
Insumos

Adquiridos

Despacho de
Combustible

Cantidad de

Galones de

gasolina de
Despachados

Registro de Despacho de
Combustible/C ertiticacion/orden

de compras
100% 100% 99.5%

_• •"•rs

99.5%
Cantidad de

Galones de

Gasoil

Despachados

Mantenimiento

Coirectivo y
Preventivo de

Vehiculos

Livianos

Porcentaje de
Vehiculos con

Mantenimiento

Preventivo Registro de Mantenimiento
vehicular

100% 100% 99.5% 99.5%
Porcentaje de
Unidades con

Mantenimiento

Correctivo

Servicios de

alquiler,
acondicionamiento

y mantenimiento

Cantidad de

Plantas

eléctricas con

mantenimiento

preventivo
Registró/Certificación de

Recepción de Obra o contratos
de alquileres (Fotos)

100% 100% 100% 100%

Cantidad de

plantas
eléctricas

alquiladas

necesidades

requenas

Este

indicador se

cumplió en
su totalidad Mantener

según nos indicador

muestra las

evidencias

suministradas

Este

indicador Mantener

tuvo un alto indicador

desempeño

Este

indicador

tuvo un

desempeño
según las Mantener

necesidades indicador

requenas, y

al

cumplimiento
del proceso
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Cantidad de

baños y
oficinas

móviles

alquiladas

porcentaje de
aires

acondicionados

en condiciones

óptimas

Cumplimiento del Porcentaje de
PACC cumplimiento

Infonne de Ejecución del PACC 100% 100% 100% 100%

Este

indicador se

cumplió en
su totalidad Mantener

según nos indicador

muestra las

evidencias

suministradas

TOTAL DL % ACLMI I.AÜO DKL

TRIMESTRE


